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No hay blanco, mucho gris medio y negro. La foto es de

alto contraste entre esos tonos, se perdié bastante detalle. SIS abello
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elnegroseincinamdsalo grisque el nuevamente la cuva se acentua en el gris
blanco. pEero mas oscuro.
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La luz se aclara respecto a la anterior
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opciones adicionales.

Caso contrario, no hay negro, sino un gris bastante
0scuro, el resto es gris y hay un pic de blanco. La foto
recupra en parte detallle.
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el negro el gris y el blanco se unen la cuva se tuecebastante en partes
en un mismo pic, aungue el negoy negrasy blancas.
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Por la curva anerior los valores en los
niveles fueron alterados, no hay grises.

Solo se ven un pic en el negro y otro en el blanco puro.
No hay grises, no hay detalle. Puro Alto Contraste.




